



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN OLT
COMISIA DE CONCURS

A N U N Ț

referitor la organizarea concursului prin încadrare directă/rechemare în activitate în vederea ocupării postului de execuție vacant de ofițer specialist I, compartimentul Tehnologia Informației, Serviciul Comunicații și Tehnologia Informației, poziția 72 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Olt,

anunț publicat pe HUB-ul de servicii și informații publice al M.A.I. (<https://www.hub.mai.gov.ro>), în data de 21.05.2024

Având în vedere precizările transmise prin ordinul I.G.J.R. nr. 176014 din 03.06.2024 și în conformitate cu prevederile art. 64 alin (1) din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne;

Graficul organizării și desfășurării concursului pentru ocuparea funcției vacante de execuție de ofițer specialist I, prin rechemare în activitate sau încadrare directă, **se modifică și se completează astfel:**

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea documentelor constitutive ale dosarului de recrutare în volum complet, în format pdf, la adresa de e-mail: contact@jandarmeriaolt.ro (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb.)	Până la data de 14.06.2024, ora 23.59
Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	În perioada 17 - 28.06.2024
Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea condițiilor neîndeplinite	În perioada 17 - 28.06.2024 , la avizierul IJJ Olt și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro , la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs. ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!

Erata este publicată în data de 03.06.2024 pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I. (<https://www.hub.mai.gov.ro>)

Celelalte prevederi ale anunțului de concurs rămân în vigoare.

COMISIA DE CONCURS